

郑州机场 T2 航站楼本周六启用

世界最大客机在此起降没问题,郑州机场迈入国内一流机场的行列



郑州机场 T2 航站楼外景

□据《郑州晚报》大豫网

“T2航站楼即将启用,郑州机场变化可真大啊!”日前,郑州机场二期工程进行第三次综合演练。大学生高诗滢作为演练的模拟乘客,被深深震撼了。据了解,T2航站楼本月19日将起飞首批航班。

【规划】最大机型A380客机,将可在郑州机场起降

总投资约191亿元,70个足球场那么大,可起降最大的A380客机……郑州机场二期工程于2012年12月29日奠基,2013年9月29日开工建设,设计目标要满足年旅客吞吐量3000万人次、货物吞吐量30万吨。

T2航站楼建成后,将使郑州机场的客运能力达到年4000万人次,货物吞吐量达到年70万吨。郑州机场综合交通枢纽集高铁、航空、公路、城际铁路于一体,是目前国内仅次于上海虹桥综合交通枢纽的第二个城市综合交通枢纽。

机场二期工程主要新建48万平方米T2航站楼,新建3600米×60米4F级跑道和滑行道系统,可起降最大机型A380客机,有79个机位的客机坪、4个机位的货机坪,是国务院2013年3月7日批复的核心工程,总投资约191亿元。这是新中国成立以来河南省单体投资额最大的项目。二期的建成标志着郑州机场迈入国内一流机场的行列。

【进展】12月19日,T2航站楼首班飞机飞往青岛

机场二期T2航站楼地上共有4层:一层为行李分拣厅,VIP、CIP贵宾区,外场办公区等;二层为到港层,设有国内、国际到港通道和行李提取厅及迎宾大厅等;三层为候机厅;四层为国内、国际出发大厅,局部夹层有餐饮区。

T2航站楼根据不同的航空公司划分了不同的值机区域,办手续更便利。T1、T2两个航站楼之间有通道相连。二期工程建成投用后,郑州机场将真正具备空陆联运条件,实现客运“零距离换乘”和货运“无缝衔接”。

与T1航站楼相比,T2航站楼增设了多台(套)设备,主要有自动人行步道、凉水直饮饮水机等。行李分拣机平均每小时处理2085套,高峰每小时发送旅客7200人次。

据了解,T2航站楼12月19日启用当天要进行第一次转场,山东航空公司和港龙航空公司进驻T2航站楼运营,共涉及10多个航班。12月19日9时40分,作为从T2航站楼起飞的首班飞机,山航SC4796航班将从这里飞往青岛。

2016年3月底,航班换季后进行第二批转场;2016年6月,进行第三批转场,完成国内航班的全部转场。

【意义】郑州机场步入双航站楼、双跑道时代

2014年2月25日,省委书记、省人大常委会主任郭庚茂在调研郑州航空港经济综合实验区建设时说,打造现代综合交通枢纽、形成现代物流中心,是河南今后发展的关键和命脉。打造现代综合交通枢纽,首先要建设航空枢纽。要抓好机场二期建设,决不能在关键环节上掉链子。

事实证明,在全力打造的河南综合交通体系中,航空的引领作用无可替代。目前,随着郑州机场二期工程全部投用,郑州机场将成为国内为数不多的拥有双跑道、双航站楼的枢纽机场,也将成为全国第二个集城际铁路、高速铁路、高速公路等多种交通方式于一体的综合交通枢纽。郑州机场的客货运保障能力将进一步增强,将为郑州机场开辟更多的空中丝路,助推我省社会经济快速发展。

1岁宝宝因肺炎离世 父母捐儿肝肾救三人

□据 大河网

一场肺炎,夺走了1岁小宝的生命。在小宝离世后,小宝的父母忍着丧子之痛,做出了一个伟大的决定:捐出孩子的肝和肾,给3个生命垂危的孩子带去生的希望。

他们期望,自己最亲爱的小宝贝能以另一种状态活在这个世界上。

一次肺炎夺走1岁宝宝的生命

如果有什么东西可以让时间重来一次,刘彦(化名)愿意用自己的生命去交换……

今年11月底,刚刚过完1岁生日的小宝出现咳嗽、呕吐、拉肚子等症状,刘彦在家附近一个医疗机构拿完药后,就把儿子抱回家。

12月初的一天傍晚,刘彦给小宝喂完饭,将他哄睡后放到卧室内。10分钟后,刘彦去卧室看孩子,发现小宝呕吐,残留物堵住了小宝的气道,小宝面色发白,有呼吸心跳,但没了意识。他们赶紧将孩子送到了当地一家医院。

经过一番抢救,医生告诉家长小宝的情况已经很严重,建议立即转往省人民医院。

“来的时候,孩子情况已经很严重,肺炎,呈深度昏迷状态,双侧瞳孔散大,自主呼吸已经消失。”省人民医院儿科副主任史长松说,虽然医生全力进行抢救,但最终奇迹没有发生,小宝出现了脑死亡。

父母捐儿肝肾救了3个孩子

小宝离世,刘彦痛不欲生,她和老公多次抱头痛哭。当她从医生口中得知器官捐献一事时,她和老公忍着剧痛,做出了一个伟大的决定:捐出孩子的肝和肾,希望儿子能以另一种状态活在这个世界上。

12月14日下午,捐献正式进行。在捐献前,医护人员流着泪为小宝进行了最后一次护理,在取器官前,在场的医护人员给他鞠躬。

这次捐献,小宝捐出了2个肾脏和1个肝脏。当天下午,这2个肾脏分别被移植给了一个11岁男孩和一个14岁男孩,小宝的肝脏被移植给了一个10个月大的男孩。小宝成了我省第279例器官捐献者。

“每一个捐献者都很伟大,都值得我们所有人敬佩和学习。”省红十字会人体器官捐献办公室相关负责人说,这些人中有农民、工人、退休人员,还有孩子……

来自河南省红十字会的统计数据 displays,自2011年至今,我省共有279位爱心人士在死后捐出自己的器官,806名省内外的患者重新获得生的希望。其中,最小的一个捐献者小豆(化名)是个男婴,今年8月中旬,他出生后便出现呼吸不畅等症状,3天后便离开了这个世界。随后,小豆的父母捐出孩子的肝和肾,挽救了两个生命垂危的孩子。



省人民医院医护人员流着泪为小宝进行最后一次护理

洛阳晚报

装修装饰企业品牌展示

主办:洛阳晚报分类广告 协办:洛阳市建筑装饰协会 服务热线:65139988 15537980017

- | | | |
|------------------------------------|--------------------------|--------------------------|
| 河南林丰装饰工程有限公司专业家装设计施工,真材实料 60899988 | 东兴装饰设计工程有限公司 18137998119 | 前进装饰设计工程有限公司 63276566 |
| 洛阳蓝天装饰设计工程有限公司 65222019 | 超凡装饰装饰工程有限公司 63362668 | 洛阳百年装饰工程有限公司 65196999 |
| 百艺建筑装饰工程有限公司 13603796289 | 德龙装饰工程有限公司 63359288 | 洛阳正祺装饰工程有限公司 63319998 |
| 洛阳坤宏建筑装饰有限公司 60686953 | 华美装饰工程有限公司 13903796829 | 洛阳源亚装饰工程有限公司 63361290 |
| 天鹤装饰设计工程有限公司 63340266 | 河南宏发装饰工程有限公司 63362889 | 盛装装饰工程有限公司 15517940357 |
| 万事达装饰工程有限公司 15937956636 | 龙迈装饰设计工程有限公司 18637952369 | 洛阳城市人家装饰工程有限公司 65552536 |
| 洛阳泛亚装饰工程公司 18211911622 | 世宝建筑装饰工程有限公司 13938867219 | 洛阳启航装饰工程有限公司 60688666 |
| 银升装饰设计工程有限公司 65198378 | 豪美幕墙装饰工程有限公司 13783171928 | 德峰建筑装饰工程有限公司 18637966699 |
| 洛阳新时代装饰有限公司 60190088 | 中馨艺装饰工程设计公司 13353905515 | 家年华装饰工程有限公司 63263180 |
| 大坤远装饰工程公司 65159968 | 泰和装饰设计工程有限公司 62269228 | 洛阳广美装饰工程有限公司 63935330 |
| 洛阳尚格设计装饰公司 18638815151 | 洛阳亚杰装饰工程有限公司 63508669 | 洛阳嘉世装饰工程有限公司 63335652 |
| 锦天装饰设计施工一级资质 63106888 | 孔院装饰工程有限公司 13838866060 | 洛阳佛阳装饰工程有限公司 15637997012 |
| 大为装饰设计施工一级资质 65559796 | 伟安装饰设计工程有限公司 63332759 | 延枫装饰工程有限公司 18638349897 |
| 洛百装饰工程有限责任公司 63233694 | 洛阳银马装饰工程有限公司 63260678 | 大帮装饰设计施工二级资质 65920558 |
| 华美家俱装饰公司二级资质 62325072 | 红星郭是设计工程公司 13592003198 | 香港谷一设计施工二级资质 4001050006 |

温馨提示:为保障消费者的合法权益,建议选择有资质的装饰公司。